
Please note, all Champagnes and wines contain sulphur dioxide. All wines by the glass are served as a 125ml measure unless requested or 
stated and wine by bottle are served as 750ml unless stated. All prices include VAT at the current rate. A 15% discretionary service charge will be 

added to the final bill. Our vintages are subject to availability.

Japanese mixed nuts | 4.5
おかきミックス | V, VG, GF, N

Salted edamame (spicy on request) | 5.5
枝豆 | V, VG, GF

Tuna tataki with fermented tomato & shiso sorbet | 22
まぐろのたたき、発酵トマト、紫蘇ソルベ添え | GF

Prawn & shiso tempura | yuzu kosho mayo | 17
海老紫蘇 天麩羅

Chicken karaage | wasabi furikake, yuzu mayo | 16
鶏唐揚げ

Rock shrimp tempura | spicy chilli & garlic mayo | 22
ロックシュリンプ天婦羅

Sushi | salmon, tuna, sea bass| 6 pieces | 24
 寿司盛り合わせ 6切 | GF

Sashimi | salmon, tuna, sea bass | 6 pieces | 26
刺身盛り合わせ 6切 | GF

Spicy tuna, tobiko, avocado maki roll | 20
スパイシー ツナ巻

Salmon & avocado maki roll | 18.5
鮭アボカド巻き | GF

Cucumber maki roll | 12
キュウリ巻 | V, VG, GF

Avocado maki rol | 14
アボカド | V, VG, GF

Full sushi and sashimi menu is available on request

Available Monday - Sunday 12pm to 3pm & 5pm to Close 

All dishes may contain allergens. Please let your server know if you have any severe allergens or intolerances.
V - vegetarian, VG - vegan, GF - gluten free



All dishes may contain allergens. Please let your server know if you have any severe allergens or intolerances.
V - vegetarian, VG - vegan, GF - gluten free

BOTTLE MENU
VODKA
Ketel One� 195

Cîroc� 205

Belvedere� 210

Nikka Coffey� 215

GIN
Tanqueray� 195

Bombay Sapphire� 200

Hendrick’s � 215

Gin Mare � 215

TEQUILA
Don Julio Blanco � 225

Patron Silver � 235

Patron Reposado � 255

WHISKY
Jack Daniel’s � 195

Johnnie Walker Black Label � 200

RUM
Pampero Blanco � 195

Ron Zacapa 23 Yrs Old � 235

Aceitunas Castalvetrano | 5 
Castalvetrano Olives | GF 

Rustic tomato bread | 8
Pan con tomate | V 

Padrón peppers | 8
Pimientos de padrón | V

Cured Iberian meat selection | 12
Selección de ibéricos curados

Black seafood croquettes | 11
Croquetas negras de marisco con alioli

Wild mushroom croquettes | 11
Croquetas de setas salvajes  | V

Spicy fried chicken, paprika aioli | 13
Pollo frito picante, alioli de paprika

Chocolate churros, candied orange | 11
Churros con chocolate y naranja

Spanish cheese board | 14
Selección de quesos Españoles | V

Sobrassada, manchego mini sandwiches | 14 
Sobrassada Bocadillo with manchego, honey

Chilli, garlic marinated prawns in tempura | 22
Gambas al Ajillo

Crispy baby squid with squid ink bisque | 22
Chipirones y tinta negra 

A selection of croquetas to share | 18
Ham, black seafood, manchego, mushroom Croquetas platter

Smoked almonds | 7.5 | GF, V

Gordal olives | 8.5 | GF, V

Available Monday 5pm to close

Tuesday to Sunday 12pm to 3pm & 5pm to close



INSPIRATIONS
Royal-Tea � 16
Darjeeling tea infused Tanqueray, Chambord Black Raspberry Liqueur, lemon juice, 
honey syrup, soda water

In Bloom� 16
Ketel one, Mancino Sakura vermouth, rose liquor, soda water, Prosecco

Japanese Garden � 16
Tanqueray gin, apple juice, elderflower cordial, cucumber, wasabi  

Geisha� 16
Ketel One vodka, sake, lychee, rose syrup

Hibiscus Haiku� 17
Hibiscus infused Casamigos blanco, lime juice, Bottlegreen pomegranate  
elderflower cordial 

El Jerez� 16
Don Julio Blanco tequila, Tio Pepe, grapefruit juice, lime juice, agave syrup 

Sweet Escape� 16
Pampero rum, cranberry juice, passion fruit purée, peach schnapps, vanilla syrup,  
Chambord, lemon juice

BELLINI
Apricot�  14
Elderflower, lime, Prosecco

Plum�  14
Cointreau, vanilla, Prosecco

Clementine Fizz � 14
Clementine juice, sugar syrup, Prosecco 

VERMOUTH
Belsazar Dry� 12

Belsazar Red� 12

Belsazar Rosé� 12

Belsazar White� 12

Chazalettes Bianco� 13

Cocchi Americano� 13

Cocchi Torino� 13

Lillet Blanc� 10

Mancino Sakura� 13

Noilly Prat� 11

BEER & CIDER
Madri � 6.95

Asahi � 6.95

Asahi 0.0% Alcohol Free� 6.95

Rekorderlig Apple � 7

Rekorderlig Pear� 7

SOFT�
Mixers� 2.5 
Coca-Cola | Diet Coke | Fever-Tree refreshingly light Indian tonic water 
Fever-Tree premium Indian tonic water | Fever-Tree premium ginger ale 
Fever-Tree premium ginger beer | Fever-Tree premium lemonade 
Fever-Tree premium soda water

Soft drinks � 4 
Aqua Decantae water 750ml � Still & Sparkling | 4.95

Juices�  5 
Orange | Apple | Cranberry | Pineapple | Grapefruit | Tomato

Tea (please ask your server for today's selection)�  3.95

Illy coffee (please ask your server)�  3.95



CLASSICS
Old Fashioned�  16
Bulleit bourbon, Angostura bitters, Angostura orange bitters, cane sugar

Negroni� 16
Tanqueray gin, Cocchi Torino, Campari

Mojito� 16
Pampero rum, lime juice, sugar syrup, mint, Fever-Tree soda 

French 75� 16
Tanqueray gin, Veuve Clicquot Champagne, lemon juice, sugar syrup

Tommy’s Margarita� 16
Tapatio Reposado tequila, lime, agave syrup

Aperol Spritz �  16
Aperol, Prosecco, Fever-Tree soda

Espresso Martini� 16
Ketel One vodka, espresso, Kahlua, sugar syrup

Side Car� 16
Hennessy VS, Cointreau, lemon juice

Sazerac� 16
Hennessy VS, Bulliet rye, peychaud bitters, Angostura, sugar syrup

Rum Old Fashioned� 17
Eminente Reserva 7 year-old, Angostura, Angostura orange bitters, sugar syrup

Chilli Margarita� 17
Volcan blanco, lime juice, agave syrup, green chilli

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
Pink Paradise� 8
Watermelon, pink grapefruit juice, mint, sugar

Lychee Lemonade�  8
Lychee juice, ginger & lemongrass cordial, Fever-Tree lemonade

Apple Mojito�  8
Apple juice, mint, lime, sugar, Fever-Tree soda water

MEZCAL
Casamigos Mezcal� 24

Ilegal Mezcal� 18

Mezcal Union� 16

RAICILLA
La Venenosa Puntas Raicilla� 42

PISCO
Barsol Mosto Verde Quebranta� 16

El Gobernador� 13

CACHAÇA
Velho Barreiro Silver� 12



CHAMPAGNE 	 Glass	 |	Bottle

	 125ml

Pommery Brut Royal, Reims, NV 	 21	 |	110

Veuve Clicquot ‘Yellow Label’ Brut, Reims, NV 	 25	 |	135

Bollinger Special Cuvee Brut, Aÿ, NV � 185

Perrier-Jouët Grand Brut, NV � 145

Pommery ‘Blanc de Blancs’, Reims, NV� 190

Taittinger ‘Prélude Grand Cru’, NV� 190

Ruinart ‘Blanc de Blancs’, Reims, NV� 270

Krug Grande ‘Cuvée’, Reims, NV� 625

VINTAGE CHAMPAGNE�
Pommery Grand Cru, Reims, 2006� 210

Moët & Chandon ‘Grand Vintage’, Épernay, 2015� 220

Perrier-Jouët Belle Epoque, Épernay, 2013� 450

Pommery Cuvée Louise, Reims, 2004 � 380

‘La Grande Dame’, Veuve Clicquot, Reims, 2012� 500

Dom Pérignon, Épernay, 2012� 525

Cristal, Louis Roederer, Reims, 2014� 660

Dom Pérignon, ‘P2’, Épernay, 2004� 1,100

ROSÉ CHAMPAGNE�
Pommery Brut Rosé, Reims, NV � 170

Veuve Clicquot Rosé, Reims	 31	 |	165

Ruinart Rosé, Reims, NV� 270

RICH Veuve Clicquot Rosé, off-dry, Reims, NV� 220

Laurent-Perrier Rosé, Tours-sur-Marne, NV� 230

Moët & Chandon Rosé ‘Grand Vintage’, Épernay, 2013� 240

Krug Rosé, Reims, NV� 780

EAU DE VIE & GRAPPA
Miclo Poire William� 13

Tosolini Barrique� 41

TEQUILA
Don Julio Blanco� 17

Don Julio Reposado� 19

Don Julio Añejo� 20

Don Julio 1942� 45

Arette Blanco� 13

Arette Reposado� 14

Casamigos Blanco� 21

Casamigos Reposado� 22

Casamigos Añejo� 23

Dobel Diamante� 19

Dobel Humito� 18

Fortaleza Blanco� 21

Fortaleza Reposado� 23

Fortaleza Añejo� 32

Cazcabel Coffee Liqueur� 14

Patron Reposado� 20

Tapatio Blanco� 13

Volcan De Mi Tierra Blanco� 16



COGNAC & BRANDY
Remy Martin VSOP� 16

Remy Martin 1738� 19

Hennessy VS� 16

Hennessy XO� 47

Hennessy Paradis Rare Cognac� 191

Hennessy Paradis Imperial� 186

Maxime Trijol Ancestrale� 111

Otard XO� 72

Somerset Cider Brandy 5 Yrs Old� 13

Torres 10 Yrs Old� 12

Ragnaud Sabourin/Florilege� 62

RUM�
Angostura 1919� 14

Appleton Estate Signature Blend� 11

Diplomatico Reserva Exclusiva � 16

Don Papa 10 Yrs Old� 19

Don Papa 7 Yrs Old� 13

Gosling's Black Seal Bermuda Black� 11

Havana 7 Yrs Old� 13

Pampero Aniversario � 16

Pampero Blanco � 12

Plantation Pineapple � 14

Sailor Jerry Spiced � 12

Wray and Nephew � 12

Eminente Reserva 7 Yrs Old� 16

Zacapa 23 Sistema Solera Gran Reserva � 20

Zacapa XO Centenario Solera Gran Reserva Especial� 37

WHITE WINE	 Glass	 |	Bottle
	 125ml

Campo Flores, Blanco Orgánico, Castilla- La Mancha, Spain, 2021	 10	 |	 44

Azumbre, Verdejo, Cuatro Rayas, Rueda, Castilla y León, Spain, 2021	 11	 |	 50

Chardonnay Sueños de Obergo, Somontano, Spain, 2021	 12	 |	 61

Iona, Sauvignon Blanc, Elgin, South Africa, 2021	 13	 |	 71

ROSÉ WINE
Lágrimas Rosé, Obergo, Spain, 2021	 11	 |� 53

Whispering Angel, Côtes de Provence, France, 2021	 15	 |� 87

RED WINE
Boca a Boca Red, Vino de la Tierra, Spain, 2021	 10	 |	 44

Garnacha, Caramelos, Somontano, Spain, 2021	 12	 |	 61

Malbec, Las Terrazas, Mendoza, Argentina, 2019	 14	 |	 80

PROSECCO
Ruggeri, Prosecco DOC, Treviso, 2019	 13	 |	 65

LARGE FORMATS�
Veuve Clicquot ‘Yellow Label’ Brut, Reims, Magnum, NV, 1.5L� 270

Veuve Clicquot Rosé, Reims, Magnum, NV, 1.5L� 350

Dom Pérignon, Épernay, Magnum, 2010, 1.5L� 1,250

Dom Pérignon Rosé, Epernay, Magnum, 2002, 1.5L� 1,900



VODKA
Chase� 16
Chase Marmelade� 17
Ketel One� 13
Ketel One Citroen� 14
Ketel One Oranje� 15
Cîroc Original� 15
Cîroc Apple� 14
Cîroc Red Berry� 14
Cîroc Pineapple� 14
Belvedere� 15
Belvedere Organic Infusions Pear & Ginger � 16
Belvedere Organic Infusions Blackberry & Lemongrass � 16
Belvedere Organic Infusions Lemon & Basil � 16
Belvedere Lake Bartężek� 18
Belvedere Smogóry Forest� 18
Crystal Head� 17
Crystal Head Aurora� 28
Konik’s Tail� 15
Nikka Coffey Japanese Vodka� 16

GIN
Chase� 14
Chase Pink Grapefruit & Pomelo � 17
Chase Rhubarb & Bramley Apple � 17
Tanqueray� 12
Tanqueray Flor De Sevilla�  13
Tanqueray Rangpur�  13
Tanqueray Royale�  13
Tanqueray No.10�  14
Tanqueray Lovage�  19
Bombay Sapphire� 13
Hendrick’s�  13
Junipero� 18
Martin Miller’s�  15
Monkey 47�  20
Sipsmith London Dry�  13
Sipsmith Sloe�  13

IRISH WHISKEY
Jameson� 12

Roe & Co� 13

AMERICAN WHISKEY
Bulleit Bourbon� 14

Bulleit Rye� 13

Bulleit 10 Yrs Old� 17

Buffalo Trace� 12

Blanton’s Special Reserve � 20

Blanton’s Gold Edition� 27

Eagle Rare� 16

Rittenhouse Rye� 16

Sazerac Rye� 17

Whistlepig 10 Yrs Old� 26

Whistlepig 15 Yrs Old Straight Rye� 77

Woodford Reserve� 14

CANADIAN WHISKEY
Signal Hill� 13

TAIWANESE WHISKY
Kavalan King Car Conductor� 23

Kavalan Podium� 27

Kavalan Single Malt� 20

Kavalan Solist, Bourbon Cask� 42



JAPANESE GIN
Ki No Bi� 18

Ki No Tea� 21

Ki No Bi "Navy Strength"� 22

Ki No Tou "Old Tom Gin"� 23

Nikka Coffey�  19

Roku� 14

JAPANESE WHISKY
Hibiki Harmony� 24

Mars Maltage "Cosmo"� 22

Nikka Days� 16

Nikka from the Barrel� 22

Suntory Chita� 20

Suntory Toki� 13

Suntory Hakushu 12 Yrs Old� 51

BLENDED SCOTCH
Johnnie Walker Black Label� 12

Johnnie Walker Gold Label� 17

Johnnie Walker Platinum Label� 27

Johnnie Walker Blue Label� 57

Johnnie Walker King George V� 176

BLENDED MALT
Copper Dog� 12

Monkey Shoulder� 12

SINGLE GRAIN
Haig Club� 17 
Haig Club, Clubman� 14

LOWLANDS
Auchentoshan American Oak� 13

Auchentoshan Three Wood� 19

SPEYSIDE
Glenfiddich 12 Yrs Old� 14

Glenmorangie 10 Yrs Old� 15

Singleton of Dufftown 12 Yrs Old� 15

Balvenie 12 Yrs Old� 19

Macallan Gold� 36

Mortlach 12 Yrs Old� 20

Glenmorangie 18 Yrs Old� 35

Glenmorangie Signet� 48

Mortlach 20 Yrs Old� 67

HIGHLANDS
Oban 14 Yrs Old� 18

Clynelish 14 Yrs Old� 19

Glengoyne 25 Yrs Old� 81

ISLAND
Talisker 10 Yrs Old� 16

Highland Park 18 Yrs Old� 37

Talisker 18 Yrs Old� 46

Talisker 25 Yrs Old� 100

Highland Park 25 Yrs Old� 100

ISLAY
Laphroaig Select� 15

Ardbeg 10 Yrs Old� 17

Lagavulin 8 Yrs Old� 17

Caol Ila 12 Yrs Old� 18

Lagavulin 16 Yrs Old� 25

Ardbeg Uigeadail� 22


